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üadászfegyverével agyonlőtte magát 
Budaházy Bábon földhirtobos

Debrecen, 1936. szeptember 26. Szombat

a oégtis
Loi)doi)ba repül

Megrendítő öngyilkosság történt 
tegnap délután, Sámsonban. A 
hatszázéves Budaházy nemzetség 
egyik köztiszteletben álló, tekin­
télyes földbirtokos tagja, Budaházy 
Gábor, nemesi kúriájának ajtajá­
ban vadászfegyverével agyonlőtte 
magát és azonnal meghalt.

A hetvenéves nemes ur már

hosszú idők óta gyógyíthatatlan 
betegségben szenvedett, amely 
megkeserítette életét. Tegnap dél­
után magához vette vadászfegyve­
rét, amelyet nagyszemü sörétre 
töltött és feleségétől ezekkel a 
szavakkal búcsúzott el :

— Kimegyek egy kicsit cser­

készni. Ne várjatok hamar haza.
Néhány pilanat múlva aztán a 

ház küszöbén kétszer dörrent a 
vadászfegyver és Budaházy Gábor 
gyomrát teljesen szétroncsolták a 
sörétek. Azonnal meghalt.

Halálát kiterjedt rokonság gyá­
szolja. Temetéséről még nem tör­
tént intézkedés.

Hailé Szelasszié, a volt abesszin 
négus ma elutazik Géniből, ahol 
eddig sem látták szívesen. A négus 
Párison át Londonba akar utazni 
és az utat valószínűleg repülő­
gépen teszi meg.

A londoniak nem nagyon van­
nak elragadtatva a négus látoga­
tásától és a lapok nyíltan is meg­
írják, hogy szívesen lemondanának 
erről a „kitüntetésiről.

^ára Virradóra roegkezdődött 
Bilbao és Sai)tai)d?r ostroma

Az elmúlt éjszaka pontosan egy 
órakor járt le a Mola tábornok által 
Bilbaohoz és Sartanderhcz intézett 
ultimátum ideje. Előtte, éjfélkor, 
még egy utolsó rádiófigyelmezte­
tést és megadásra való felszólítást 
intézett a tábornok a város kom­
munista katonaságának parancs­
nokságához, s amikor ez a felhí­
vás is eredménytelen maradt, a nem­
zeti csapatok utasítást kaptak a 
város elfoglalására. Azonnal meg­
kezdődött a tüzérségi előkészítés 
és már reggelig nagy mennyiségű 
shrapnell és gránát hullott a bil­
baói és santanderi uccákra. A vá­
rosok lakossága nagy részben el­
menekült, csak a vörös milíciák

maradtak még ott.
Az Alcazar fölött ma reggel 14 

repülőgép szállott el, amelyek élel­
mi szereket dobtak le a vár vé­
dőinek. Egyúttal tudatták, hogy a 
nemzeti csapatok már csak 16 
kilométerre vannak az erődtől.

Genfben tegnap hat délamerikai 
állam delegátusai ültek össze és 
rövid tanácskozás után egyhangú­
lag elismerték a burgosi kormányt. 
Elhatározták, hogy amennyiben a 
marxista kormány kiküldöttje, Del 
Vayo a mai ülésen támadó han­
got ütne meg, kivonulnak az ülés­
teremből s csupán Uruguay meg­
bízottja marad bent, hogy meg­
adja a választ.

Hajduvármegyc közgyűlése
Hajduvármegye törvényhatósági 

bizottságának rendes közgyűlését 
ma délelőtt tartották meg a Vár- 
megyeháza dísztermében. A köz­
gyűlést báró Vay László főispán 
nyitotta meg, szívélyesen üdvözölte 
a megjelent törvényhatósági bi­
zottsági tagokat, majd kegyeletes 
szavakkal emlékezett meg dr. Bal­
tazár Dezső püspök, a megyei 
törvényhatóság örökös tagjának 
elhunytéról s indítványozta, hogy 
a Tiszántúli Egyházkerület nagy 
püspökének emlékét jegyzőköny­
vileg örökítse meg a közgyűlés s 
a jegyzőkönyv egyik példányát 
juttasák el a néhai püspök özve­
gyének. Á közgyűlés tagjai a fő­
ispán kegyeletes szavait felállva 
hallgatták végig s egyhangúlag 
az indítvány mellett foglaltak 
állást

Majd megemlékezett a közgyű­
lés arról a nagyszerű teljesítmény­
ről, amit Csonkaországunk atlétái 
a berlini olimpiászon elértek és 
erős küzdelmek után a harmadik 
helyet biztosították Magyarország 
részére.

Ezután vette kezdetét a közgyű­

lés tárgysorozatának letárgyalása 
az alispánt időszaki jelentés ismer­
tetéseivel. Az időszaki jelentés 
igen részletesen foglalkozott a vár­
megye helyzetével közigazgatási, 
pénzügyi, egézségügyi, tanügyi és 
egyéb vonatkozásaival. Megállapít­
ja az alispáni jelentés, hogy a 
vármegyében az adófizetések már 
megindultak, azonban a termésér- 
tékesités nehézkessége miatt lé­
nyegesen kevesebb adó folyt be 
ezideig, mint a múlt esztendő ha­
sonló hónapjaiban. — A miniszter 
a megyei városok költségvetéseit 
jóváhagyta. A legtöbb pótadót 
Hajdúnánásnak kellett megállapí­
tani, mely 100 százalékon felül 
van. — Végül az előadó kérte a 
jelentés tudomásulvételét.

Az időszaki jelentéshez Ludány 
Miklós dr. bizottsági tag szólt 
elsőnek, beszédében a mezőgazda­
ságban mutatkozott fellendülést 
tárgyalta. Szerinte a drágaság fo­
lyamata állandósulni fog, azonban 
a mezőgazdaság csak igy rentábi­
lis. Azért drágít a magyar mező- 
gazdaság, hogy kötelezettségeit 
pontosan tudja teljesíteni. Szük­

séges, hogy a mezőgazdasági fel­
lendülés el ne gáncsoltassék.

Báró Vay László főispán a Lu­
dány Miklós nehány megállapítá­
sának helyességét szegezte le. A 
mezőgazdaság konjunktúrája min­
den társadalmi osztályra kihat, a 
fő az, hogy a spekuláció megaka- 
dályoztassék.

Dr. Csiba Endre a világpiaci 
árak alakulását tárgyalta. A bizott­
ság elé utalt tárgysorozat silány, 
mert igen sok ügy a kisgyülés 
elé van utalva, amelynek az ösz- 
szetételét kifogásolja. A törvény 
idevonatkozó reformálását fontos­
nak tartja.

Dr. Megay Meissner Károly : Az 
alispáni jelentés tárgyilagos és a 
vármegye vezetősége mindent meg­
tett a megye érdekében. A megye 
mezőgazdasági munkássága az or­
szág egyik legértékesebb rétege. 
A munkásság igen nehéz helyzet­
ben van, bár a megye vezetősége 
és báró Vay László főispán min­
dent megtett a nehéz helyzet eny­
hítése érdekében. A Tisza —Kőrös 
csatorna a vármegyén is keresztül

megy, éppen ezért a közmunkákat 
már most meg kellene indítani és 
foglalkoztatni kellene őket.

Válaszolt ezután a dr. Csiha fel­
szólalására. A buzaármegállapitását, 
Csihának tévesnek tartja. Á spe­
kulációt szerinte is le kell törni. 
Az alispáni jelentést tudomásul 
veszi.

Több felszólalás után a közgyű­
lés az időszaki jelentést elfogadta. 

Lapunk zártakor a közgyűlés
tart.

CSsborSzágbao is 
Sztrájkoljak

A csehszlovákiai Brünnben egy 
nagy ruházati áruház négyszáz 
munkása ma délelőtt beszüntette 
a munkát s elfoglalta az áruház 
termeit. A sztrájk célja: munka­
béremelés.

Az áruház igazgatósága kijelen­
tette, hogy addig szóba sem áll a 
sztrájkotokkal, migaz elfoglalt ter­
mekből ki nem vonulnak.

Lelőttek az arabok egy 
angol repülőgépet

A palesztinéi zavargások egyre 
nagyobb méreteket öltenek.

Jemen közelében arab hordák 
megütköztek a jóval kisebb számú 
angol katonasággal. Nagy tűzharc 
fejlődött ki, amelynek során sok 
arab és néhány angol katona éle­
tét vesztette.

Az angol repülőgépek beleavat­

koztak a harcba és közelről ledo­
bott bombáikkal, valamint gépfegy- 
vertüzzel nagy pusztítást végeztek 
az arabok soraiban.

Arab lövészeknek sikerült egy 
angol gépet lelőni. A gép lezuhant, 
de pilótájának semmi baja sem 
történt, mert kiugrott a gépből és 
ejtőernyője segítségével szerencsé­
sen földet ért.

400.600 pepgőt overt az 52.849 
Szán)ti Sorsjegy

Ma délelőtt fejeződött be a 36-ik 
m. kir. osztálysorsjáték. Ez alka­
lommal húzták ki a négyszázezer 
pengős jutalmat is. A nagyössze- 
gü jutalmat az 52.849 számú sors­

jegy nyerte. Ezzel a 36-ik osztály- 
sorsjáték lezárult.

Ä következő, 37-ik játék első 
húzásai október 17 és 18-án lesz­
nek.

/
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Az egyik gyárban sikerült olyan 
repülőgépet szerkeszteni, amely 
átalakítható gépkocsivá. Az uj 
rendszerű alkotmány levegőben 
óránkint 100 kilométer, földön pe­
dig óránkint 80 kilométeres sebes­
séggel tud haladni. Ára 8000 dol­
lár lesz.

*

Október 15-ikére tűzte ki a 
pennsylvániai bíróság az Ítélkezést 
Garnett Henriette asszony féimil- 
liárd franknyi öröksége dolgában. 
Garnett Henriette Schaeppterben 
(Elzász) született és amerikai ál­
lampolgár lett. Mintegy száz el­
zászi lakos lázas buzgalommal 
gyűjtötte össze okmányait és küld­
te Amerikába az örökségre való 
igényének bejelentésével.

*

Dr Quires, ismert büntetőjogász, 
az Atlantic-Cityben tartott Rotary- 
értekezleten beszédet mondott a 
cserkészet erkölcsnemesitő hatásá­
ról. Előadta többek között, hogy 
hivatalos statisztikai adatok sze­
rint minden harmincezer gonosz­
tevő között legfeljebb három olyan 
található, aki valaha cserkész volt.

*

Az angol konzervatív párt októ­
ber elsején tartandó országos ülé­
sén Sir Samuel Hoare, a tenger­
nagyi hivatal első lordja, nagyon 
erélyeshangu beszédben jelenti 
majd ki, hogy a kormány teljes 
erejével folytatja a felfegyverke­
zési program megvalósítását.

*

A sanghaii kínai hatóságok a 
japán főkonzulnál erélyes hangon 
tiltakoztak Kina felségjogainak 
megsértése, főként Csapej kerü­
letnek japán tengerészkatonák ál­
tal történt elfoglalása ellen.

*

Londonban a rendőrség a rend­
őri szolgálatot teljesítő fiatal nők 
számának 250-ig való felemelését 
határozta el. Egyelőre újabb 75 
női rendőrt alkalmaznak.

*

A „Sadko“ jégtörő rádiótávirat­
ban jelenti, hogy a sarkvidéken 
valóságos jégtorlaszok közé került. 
A roppant hideg és a bőséges hó­
esés akadályozzák az uttörést a 
jégtorlaszok között.

*

A libanoni köztársaság elnöke 
látogatást tett a sziriai Tripolisz- 
ban, ahol nagy néptömeg tünte­
tett Libanon és Szíria egyesítése 
mellett. A tüntetés olyan fenyege­
tő jellegű lett, hogy a rendőrség 
kénytelen volt fegyverhez nyúlni. 
Több arab meghalt, húszán meg­
sebesültek.

I Sikkasztott a diósgyőri 
vasgyár ellenőre

Veite László diósgyőri állami 
vasgyári intéző, aki a gyári pénz­
tár ellenőri teendőivel volt raeg- 

! bízva, a gyári élelmiszerüzem hús- 
jegyeit iu ellenőrizte. Az elhasz- 

I nált husjegyeket, melyeket meg 
keleti volna semmisítenie, eddig 
ismeretlen módon újra érvénye­
sekké alakította és forgalomba 
hozta. Ezáltal jelentős összegek­
hez jutott. Az igy szerzett pénzt 
saját céljaira használta fel. A csa-

I lásra rájöttek, Veite Lászlót áliá- 
! sótól felfüggesztették és megin­

dult ellene a fegyelmi eljárás. A 
pénztári ellenőrről az is kiderült, 
hogy a vasgyári tiszti dalárda 
pénztárából, melyet ő kezelt, 600 
pengőt sikkasztott.

Veite a vizsgálat során másokat 
is igyekszik belekeverni a sikkasz­
tási ügyekbe.

A gyárban az eset kínos bot­
rányt okozott.

VANGÖjR ANTAL asztalosmester
Kossuth.-utca / .s^.és Gambrinusátjáró.

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket 
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Lemondott
a karcagi polgármester

E hét elején Jásznagykunszol- 
nok vármegye törvényhatósága 
megyegyülést tartott Szolnokon. A 
gyűlés lezajlása után Hajnal István 
dr. Karcag város polgármestere 
előbb Borbély György főispánt ke- íj 
reste fel hivatali szobájában, aztán j 
Alexander Imre alispánnál jelent- j 
kezett. A polgármester hosszabb j 
időt töltött a vármegye vezetőinél, f 
akiknek bejelentette állásáról való | 
lemondását, illetőleg nyugdíjazta- j 
tását kérte. ’

Borbély György főispán, mry- S 
szintén Alexander Imre alispán l 
tudomásul vették a karcagi pol- | 
gármester nyugdíjaztatása iránti \ 
kérelmét.

Karcag polgármesterének állá- | 
sáról való lemondása teljesen vá­

ratlanul és meglepetésszerűen tör­
tént. Hajnal István közölte, hogy 
a városi képviselőtestület legkö­
zelebbi ülésén hivatalosan is be­
jelenti távozását.

Ezt a képviselőtestületi ülést, 
amely tisztújító közgyűlés lesz, a 
vármegye alispánja hívja össze.

Karcag távozó polgármestere —, 
aki most 52 éves —, a megürese­
dett főjegyzői állás betöltéséig hi­
vatalában marad és továbbra is 
vezeti a városi ügyeket. A főjegy­
zői állás pályázati határideje szep­
tember 26-án jár le. A megürese­
dett polgármesteri állásra Mada­
rász István nyugalmazott hajdú­
böszörményi főszolgabíró pályázik 
eséllyel.
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légeiért a kétnapos 
minisztertanács

Csütörtökön megkezdődött a nagy 
érdeklődéssel várt kétnapos minisz­
tertanács. A minisztertanácson Ká­
nya Kálmán külügyminiszter ki­
vételével, aki Genfben tartózkodik, 
valamennyi miniszter megjelent, 
A külügyminisztert báró Apor 
Gábor rendkívüli követ, meghatal­
mazott miniszter helyettesítette. A 
tanácskozáson Darányi Kálmán 
helyettes miniszterelnök elnökölt.

Fabinyi Tihamér pénzügyminisz­
ter beszámolt genfi tárgyalásairól, 
majd azoknak a törvényjavasla­
toknak megvitatására került sor, 
amelyeknek letárgyalására a leg­
utóbbi háromnapos minisztertaná­
cson nem jutott idő. Elsősorban a 
társadalombiztosítással kapcsolatos 
kérdésekről volt szó.

Délután öt órakor Winchkler 
István kereskedelmi miniszternek 
a vásárjog szabályozására vonat­

íj kozó törvényjavaslatának alapel­
veit tárgyalták.'

Ezután Kozma Miklós belügy­
miniszter tett előterjesztést az 
cgykekérdésnek törvényhozás ut-

Iján való szabályzására. A belügy­
miniszter a fontos törvénytervezet 
alapterveit ismertette.

A csütörtöki minisztertanács es­
te félnyolckor ért véget. Ma dél­
előtt tiz órakor újra összeültek a 
kormány tagjai. Délben a minisz­
tertanács véget is ért. Az egyke­
kérdés törvény tervezetét tárgyal­
ták meg részletesebben.

OLVASS A ÉS

TERJESSZE A

„Magyar yn/öld“-et

Debrecen sz. kir. város adóhivatala1 
—93 aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal az ösz- 
szes helybeli és vidéki szőllőbirto- 
kosokat, hogy Debrecen város te­
rületéről származó idén termésü­
ket a szüretéléfii munkálatok be­
fejezését követő 8 nap alatt a vá­
rosi adóhivatalban (fogyasztási 
adóügyosztály, földszint) jelentse 
be. A bejelentésnek a tulajdonos 
nevén és a szőllőteriilet fekvési 
helyén kivid még a hordók egyen­
kénti űrtartalmát, valamint az 
egyes hordókban elhelyezett ter­
melt bor pontos mennyiségét és a 
szüretelési munkálatok befejezésé­
nek időpontját kell tartalmaznia. 
A bejelentés elmulasztása jövedé­
ki kihágási eljárás megindítását 
vonja maga után.

Ugyancsak felhívja a városi 
adóhivatal a szőllóbirtokosokat és 
szőllőbérlőket, hogy az általuk és 
házastársuk tagjai által elfogyasz­
tandó, valamint cselédségüknek 
és munkássainak természetbeni já­
randóság cimén kiszolgáltandó sa­
ját termésű boraik után 50 száza­
lékos fogyasztási adó kedvezményt 
igényelhetnek.

Mindazon termelőket felhívja te­
hát a városi adóhivatal, akik ezen 
kedvezményre igényt tartanak, 
hogy az ügyosztálynál ezen .ked­
vezményre vonatkozó igényüket 
ezidci terméseredményük bejelen­
tése alkalmával, szóbelileg, egy­
idejűleg jelentsék be. Azok a 
szőlőbirtokosok pedig, akiknek 
szőlőbirtoka Debrecen város terü­
letén kívül fekszik, miután a fo­
gyasztási adókról alkotott szabály- 
rendelet 19. §-a szerint az általuk 
termelt és Debrecen város terüle­
tére behozott bormennyiségek a 
behozataltól számított 24 óra alatt 
tartoznak bejelenteni, a fenti ked­
vezményt a behozatali bejelentés­
sel egyidejűleg igényelhetik.

A kedvezmény igénylése alkal­
mával igazolandó a szőilő területe 
és a családtagok száma, továbbá 
bejelentendő, hogy a kedvezményt 
idei vagy előző évi termésű boraik­
ra igénylik-e? A szüretelési mun­
kálatok befejezését követő 8 napon 
túli kedvezményre vonatkozó igény­
léseket a hivatal helybeli terme­
lőktől nem fogad el.

Városi Adóhivatal.

Szombaton—vasárnap 
„CIMZETT ISMERETLEN “

A legvidámabb MAGYAR-FILM 
Ágai Irén, Vaszary Piri, Kabos 
Gyula, Ráday Imre és Góth Sán­

dor főszereplésével. 
Megelőzi:

„NAGY BAKKANCSBAN 
KISFIU,K„

„MAGYAR VILÁGHÍR ADÓ“ 
Előadások: szombaton 5—7—9,

vasárnap 3—5—7—9 órakor,
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Díszpolgári oklevél
Darányinak

A oyinbátori vonat összetört

A balatonfüredi kerülethez tar­
tozó Felsőőrs község küldöttsége, 
amelyben a községi elöljáróság vett 
részt, kihallgatáson jelent meg dr. 
Darányi Kálmán helyettes minisz­
terelnöknél, hogy átadhassa részé­
re a község díszpolgári oklevelét. 
A küldöttség nevében a községi 
bíró köszöntötte a minisztert s ki­
emelte, hogy díszpolgárrá történt 
megválasztásával a község dr. Da

I rányi Kálmánnak a magyar gaz­
daérdekek ispotálása és a kerület 
közérdekű kérdéseinek felkarolása 
terén kifejtett munkásságát kíván­
ta megbecsülni. Dr. Darányi Kál­
mán néhány szives szóval megkö­
szönte a község részéről iránta 
nyilvánított szeretetet és ragaszko­
dást és hosszabban elbeszélgetett 
a küldöttség tagjaival.

Tegnap délután 6 órakor a Széc­
henyi úti utkeresztezésnél a Fém­
ipari Szakiskola előtt a nyírbátori 
vonat elütötte Rózsa Árpád debre­
ceni divatáru kereskedő, Piac uc- 
ca 43 szám alatti lakos vörösre-

egy aütőt
A vonat a hűtőjénél kapta el 

az autót és mintegy 25-30 méte­
ren át maga előtt tolta. — A hű­
tő, a karosszéria egy része és az 
alváz is megrongálódott. Az uta­
soknak a nagy ijedségen kívül

lakkozott Fiat 1500-as autóját. Az ' egyéb bajuk nem történt. A tönk 
jutóban a kormánynál ülő Rózsa j re.ment autót bevontatták, a vizs

gálát folyik, hogy kit terhel a 
lelősség a karambolért.

fe-

Újra letartóztatták a kátráoypa- 
0aii)a egyik gyanúsítottját

A kátránypanama gyanúsítottjai 
közül már csak Virág Imre igaz­
gató volt letartóztatásban, a többi 
gyanúsítottat szabadlábra helyez­
ték. Ezek között volt Kaunitzer Ká­
roly, a részvénytársaság szolnoki 
telepének aligazgatója is, akit két­
ezer pengő óvadék ellenében he­
lyeztek szabadlábra. Öt napja volt 
szabadlábon Kaunitzer, amikor teg­
nap váratlanul újra letartóztatták. 
Kaunitzer ugyanis több, már ed­

dig kihallgatott tanút, akik súlyo­
san terhelő vallomást tettek a kát­
ránygyárban lefolyt szabálytalan­
ságokkal kapcsolatban, arra akart 
rábírni, hogy vallomásukat változ­
tassák meg az ő javára.

Erről azonban a rendőrség tu­
domás szerzett és igy Kaunitzer 
újra a rendőrségre került, ahol 
egyelőre tagad, de a vizsgálat so­
rán szembesíteni fogják a tanuk­
kal.

■many
Árpádon kívül Groszmann Magda 
és Auspitz Miklós ültek, mint uta­
sok.

Kétszáz psogőrt ítélték a gyógy* 
SztréSzQőt, aki rpiatt n>egbalt 

.................. egy kisfiú
A múlt. óv julius 26-án meghalt vádat emelt a gyár üzemvezetője 

Noválc Gábor sofőr négyéves kis- 1 Kertai Nándorné, született Szőnyi 
fia, akit vérhasmegbeíegedéssel I Margit gyógyszerész ellen, aki ki­
szállítottak kórházba. Konyhasó 
injekciót adtak neki, amely után 
mérgezési tünetek között meghalt. 
A boncolás megállapította, hogy a 
kisfiú halálát végzetes gyógyszer­
csere okozta és a haláltokozó 
gyógyszert; a Novokémia vegyésze­
ti gyár szállította.

Az ügyészség gondatlanságból 
okozott emberölés vétsége cimén

Agyonvertek egy asszonytí
A klinikára a mentők beszálli- F Hevkn .Tánnsnó *A klinikára a mentők beszállí­

tották Hcrke Jánosué 55 éves 
sándorfalvai asszonyt, akinek tes­
tén ütésektől származó súlyos sé­
rülések voltak. A nő hosszú ideig 
eszméletlen volt, majd amikor ma­
gához tért, elmondotta, hogy ha­
zafelé tartott az országúton, ami­
kor két férfi támadt rá. Az isme­
retlen tetteseknél korbács volt, 
amellyel szörnyen összeverték.

Hcrke Jánosné állapota rohamo- 
i san romlott.

“ Az orvosok megállapították,
* hogy az ütések nyomán tetanusz- 
I fertőzés történt, A szerencsétlen 
j asszony csütörtökön borzalmas ki- 
i nők között kiszenvedett. Az ügyész-
• ség elrendelte holttestének fclbon- 
j colását. Nyomozás folyik a besti- 
t ális támadók kézrekeritésére.

Újabb <lron)ái)oSitáSi rol)<m) 
a Székelyek elico

A román kormány, úgy látszik, 
a székelyek között még az eddigi­
nél is erőteljesebb román propa­
gandát akar indítani és ennek a 
munkának tervszerűségét feltűnően 
fokozzák. A belügyminiszter a szé- 
kelységi megyék prefektusait ösz- 
szehivta és az ülésen a román 
propaganda erősítésével foglalkoz­
tak. Áz a propaganda, amelyet a

prefektusok eddig a székelység 
körében kifejtettek, a lehető leg­
nagyobbnak látszott. Az eszközök 
felhasználásában semmit sem mu­
lasztottak, valószínű azonban, hogy 
az eredménnyel nincsenek megelé­
gedve. Úgy látszik, még mindig 
találnak módot és eszközt a romá- 
nositás fokozására.

Ma utoljára HARRY FIEL izgalmas filmje :

H1MDP BESTIÁK
MAGYAR VILÁGÉIRA DÓ 1

Helyszíni felvételek a Tiszántúli Vásár ideje alatt megrende­
zett Hortobágyi Nap ról

Szombattól : Shirley Temple eddigi legnagyobb filmsikere : 
NAPSUGÁR KISASSZONY

Vígszínház
I ■ I ~imi~nrr*nr>'riniiifiii —■

Előadások: 5, 7, 9 ó.

SZÍNHÁZI IRODA 
KÖZLEMÉNYEI :

Görl sorozás ! Nagyon csinos, 
szép arcú és alakú, tánctudással 
és hanggal rendelkező urilányok 
jelentkezzenek a színház titkári hi­
vatalában reggel 8 tói 10-ig és dél­
után 2—4 óra között, a görl-isko­
lában való kiképzésre, esetleges 
alkalmaztatással.

A színház elővételi pénztára e 
hó 26-án, szombaton reggel meg­
kezdi a megnyitó- és következő 
előadások jegyeinek előjegyzését, 
illetve árusítását. Pénztári órák : 
naponta szini-évad kezdetéig dél­
előtt 9— 1-ig, délután 5—6 lg.

Bérletek kötése, naponta délelőtt 
8—10-ig, délután 2—4 ig a Cso­
konai színház földszinti titkári hi­
vatalában.

OKTÓBER ELSEJÉN NYIT 
A SZÍNHÁZ

A Csokonai színház jövő hét 
csütörtökjén nyitja meg uj évadját 
a „János vitéz“ c. daljátékkal. A 
darab főszereplői dr. Kovács Jó­
zsef, .Tűrik Ica, Hochstrasser Ka 
róla és Szabó László.

jelentette, hogy nem érzi magát 
bűnösnek, mert a mulasztás nem 
az ő hatáskörében történt.

Több előzetes tárgyalás után 
tegnap hozott Ítéletet a bíróság a 
gyógyszercsere ügyében és Kertai 
Nándornét gondatlanságból oko­
zott emberölés vétségé miatt 200 
pengő pénzbüntetésre Ítélte, mert 
Kertainénak kellett a gyógyszerek 
nyersanyagát ellenőrizni.

^BgaaEMnriii niiinilll —
Az első premierbérletben K. Já­

romé „Valaki járt itt“ cimü misz­
tériuma kerül színre. A főszerep­
lők : Halassy Mariska, Sivó Mária, 
Török Vera, Beleznay Margit, Kő­
műves Sándor, Szabó Imre, Ka­
marás Gyula és Nagy Endre.

Debrecen sz, kir. város adóhivatala. 
—193. aü.

HIRDETNÉNY,
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy a város ha­
tárában termett, vagy vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, 
vagy posta utján a város területé­
re behozott fogyasztási adóköteles 
cikkeket — bor, sör, hús, sze­
szes-ital — a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelenteni 
el no mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellenőr­
zés alatt tartja és a bejelentés el­
mulasztása jövedéki kihágást ké­
pez, minek során a mulasztó a be- 
nem jelentett fogyasztási adó kö­
teles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető birsággal elmarasztaltatik.

A városi adóhivatal.
eaSS3SKäil'ES5'ffiaitäMl: r.-- v .nyim^wn»^ Kjflűíaei

M A
a HUNGÁRIÁBAN 

a legexotikusabb filmóriás:

Az útolsó
pogáoy

1-ősz.: Mala és Lótusz
Előadások : 5, 7 és 9 órakor

az APOLLÓBAN 
az első szabadtéri színes 

filmcsoda a :

Gyűlölet völgye
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BEIRATKOZÁSOK A VÁROSI 
ZENEISKOLÁBAN

A városi zeneiskolában a be­
iratkozások még folynak, beirat­
kozni lehet naponta cl. e. 9—1-ig 
és d. u. 3—6 ig az összes tansza­
kokra. Tandíj alsó osztályokban 
8 P., középső osztályokban 10 P. 
felső osztályokban 12 P. Zenemüv. 
Főiskolára előkészítőben 15 P. 
Zenei előkészítő (óvodában) 3 P. 
havonta. Beiratási dij 6 P.

Fúvós és nagybőgő tanszakok 
ingyenesek, csupán a 6 P. beira­
tási dijat kell megfizetni: A fúvós 
tanszakokra felvehető növendékek 
15 éves kortól.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
városi zeneiskola titkári hivatalá­
ban mindennap d. e. 9—1-ig és 
d. u. 3—6-ig (Vár u, 1) Telefon : 
33—06 sz.

lakatos m.—Bán Olga.
Születések: Tóth József 

majoros, leány Irma, Kerékgyártó 
András gazdáik, leány Julia, Gu- 
lácsi István cipész s. fiú István. 
Szatmári Sándor gyári munkás, 
fiú Sándor, Varga Gábor cipész s. 
leány Éva.

títtínz -
(«fW
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Halálozások: Steiner Mór 

izr. 75 éves, Arany J.-u. 47. Özv. 
Kiss Andrási lé ref, 66 éves, Kis­
hegyes! ut 40 Konkoly Thege Gá­
bor ref 54. éves Budapest, Stern 
Bertalanná izr. 61 éves Késes-u 4. 
Szabó Elemér ref. 33 éves, Tur- 
istvándi. Szántó Lajos ref 41 éves 
Földes. Szabó Mát éné ref. 41 éves 
Varga-u. 14. Oláh Margit ref. 5 
éves, Haláp 73. Baja József ref 84 
éves, Mátyás kir-u. 40.

Dunapataly (Pest), , Dunavecse 
(Pest), Ercsi (Fejér), Ersekvadkert 
(Nógrád), Gödre (Baranya), Hat­
van (Heves), Hercegfalva (Fejér), 
Jászkarajenő (Pest), Kálóz (Fejér) 
Karcag (Szolnok), Kisköre (Heves) 
Kömlő (Heves), Mátészalka (Szat- 
már), Nova (Zala), Püspöknádasd 
(Baranya), Szendrő (Borsod). Szi­
getvár (Somogy), Tiszadob (Sza­
bolcs), Tolnanémedi (Tolna), Vá- 
mosmikola (Hont), Zirc (Vesz­
prém).

0SWKÄ
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Prognózis:
Gyenge légáramlás, változó fel­

hőzet, néhol eső. A hőmérséklet 
nem változik lényegesen.

Kishirdetések

Eljegyzések: Papp Elek 
vili. szerelő—Sluga Anna, Csorba 
Péter fm.—Szűcs Mária, Kiss Gá­
bor npsz.—Sajtos Piroska, Ocsenász 
József kályhás s.—Szűcs Gabriel­
la, Balogh Sándor kövező—Varga 
Erzsébet, Fási Gábor npsz.—Ko­
vács Mária. Friczlauf Béla cipész 
s.—Madai Mária, Szilágyi János

- VESE-, IIÓLYAG-, prostata 
és végbélbajoknál egy pohár ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz kiadós, hig ürülést és 
kielégítő emésztést eredményez, 
melynek következménye azután 
jóleső megkönnyebbülés szokott 
lenni.

HOL LESZ VÁSÁR.

Szeptember 26-án, szombaton: 
Földeák (Csanád), Békés (Békés).

Vasárnap szeptember 27. Békés 
(Békés).

Hétfő szeptember 28. Alap (Fe­
jér), Balatonszabadi (Veszprém)

— TANKÖNYVEK használt és 
újak, írószerek kaphatók Kultúra 
Antikváriumban, Debrecen Szent 
Anna 3.

SZEMÉLYESEN 
győződjön meg FERENCSICS uri- 
divatszabóságában készült remek 
ruhákról. Simonffy u. 2-c.

HASZNÁLT BÚTOROKAT 
zálogjegyet, varrógépet, szőnyeget, 
ruhaneműt, ingóságokat veszek. 
Hívásra jövök. Barna, Csapó u 16.

MAGÁNNYOMOZÓ 
Gálócsy Varga ucca 25, rendőrség­
nél és évtizedes magángyakorlat­
tal szerzett szaktudással nyomoz, 
megfigyel, informál vidéken is.

SZEMÜVE­
GEK, szem­
klinikái és 
szemorvosi 

receptek után
o<7Q lro7DriÍPn

készülnek UNGÁR JÓZSEF lát- 
szerész és fotó szaküzletében. 
Debrecen Széchenyi 1, sz. Taka­
rékossági tag.

— BUDAVÁRI BÉLYEGSO­
ROZAT 5 érték gyűjtőknek 1.30 
fillér -10 és -20 filléresek névéy- 
tókben kaphatók SPRINGER JÓ­
ZSEF könyv és fotószaküzletében. 
Telefon 30—57.

A MAGYAR ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

✓

52

Betty figyelmesen hallgatta vé­
gig Pat elbeszélését. Látszott raj­
ta, hogy a fiatalember szavai nem 
voltak teljesen eredménytelenek.

— Még csak azt nem értem — 
mondta tűnődve — hogy ki volt 
az, akit. egy reggel a folyóba 
dobott ?

— Azóta azt is megállapították. 
A franciák legveszedelmesebb 
kémje volt: Albert Dűlőn, aki va­
lószínűleg összeütközésbe került 
Burtonnal.

Betty pár pillanatig gondolko­
zott.

— És mi a magyarázata azok­
nak a névjegyeknek, amelyeket 
Webster felügyelő az áldozatok 
zsebében talált ? — kérdezte az­
tán.

Pat elmosolyodott.
—; Igen egyszerű a magyarázat, 

Pedig Bob egy időben aludni sem 
tudott, annyira izgatta ez a prob-

IRTA:
GYÖRGY VILMOS.

léma. Harry Slingvorth vallomása 
erre is fényt derített. Ő tudta 
ugyanis, hogy ki lesz a következő 
áldozat. A Hyde-parki gyilkosság­
nál ő is a helyszínen volt. Ted 
Bockfildnek pedig a merénylet 
után rejtette a zsebébe a névjegyet 
miután Burton már kikutatta a

zsebeit s nem talált semmit.
— S miért éppen a felügyelő 

névjegyét választotta ?
— Még egyszerűbb a magyará­

zat. A névjegy tulajdonképen le­
vél akart lenni. A hátuljára látha­
tatlan tintával — mely csak me­
legítéskor válik láthatóvá — fel­
irta a gyilkos nevét és címét. Any- 
nyira félt ugyanis Burtontól, hogy 
határozottabb lépésre nem merte 
rászánni magát. Ezzel aztán min­
dent el is mondtam.

Figyelte egy ideig a lányt, aki 
elgondolkozva ült a széken, majd 
mikor látta, hogy hiába vár vá­
laszra, folytatta:

— így nem hagyhatom el Lon­
dont. Láthatja, hogy itt minden­
nél fontosabb érdekről van szó.

Betty erre sem válaszolt. Erősen 
gondolkozott, hogy valami kibúvót 
találjon s a fiatal riportert is el­
utazásra bírja. Belátta ugyan,hogy

magyar alföld
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 8 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap 
hirdetést, amely

a világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

ttljtsto iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

itt minden egyéni érdeknél ma- 
gasztosabb cél miatt kell Patnak 
maradnia, de az ember gyarló és 
a saját érdekeit legtöbbször min­
denek fölé helyezi. A lány is igy 
volt vele. Nagyon megszerette ezt 
a talpig becsületes vidám és ér­
tékes fiatalembert s most nem 
akarta elveszíteni. Ezért keresett 
kibúvót. S az önzetlen szerelem 
azt parancsolta, hogy mentse azt, 
akit szeret.

De Pat megelőzte. Kezébe fogta 
a lány kezét s nagyon komolyan 
nézett rá.

— Ha szeret Betty, ha csak 
egy kicsit is többet jelentek a 
maga számára, mint a többi férfi, 
akkor elutazik.

Betty lehajtotta a fejét. Hősi­
esen küzdött, hogy ne hulljon ki 
a szeméből egy könnycsep, Aztán 
hirtelen felállt, búcsút intett Pat­
nak s gyors léptekkel az ajtó felé 
indult.

— Hová megy, Betty ? —kér­
dezte Pat ijedten.

(Folytatjuk.)

A szerkesztősért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető; Csuka László
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